



GREEN CITY

Фестиваль
цветов
и экопродуктов

29 АВГУСТА
1 СЕНТЯБРЯ

Площадь Промышленности
Павильон №33

*ЗЕЛЕНый ГОРОД

FLOWERS.VDNH.RU
VDNH.RU

САДОВЫЕ РАСТЕНИЯ И ФЕРМЕРСКИЕ ПРОДУКТЫ С 29 АВГУСТА ПО 1 СЕНТЯБРЯ НА ВДНХ СОСТОЯЛСЯ ФЕСТИВАЛЬ GREEN CITY ЛЕТО

В самый урожайный период в году на ярмарке были представлены горшечные и садовые растения, семена и посадочный материал, декоративные изделия, садовый инвентарь, удобрения и средства для ухода за садом и домом от прямых производителей из регионов России.

Питомник «Эльгарден» представил на своем стенде большой ассортимент цветочно-декоративных культур в контейнерах, уникальную коллекцию морозников, эхинацеи, почвопокровных многолетников, а также пряноароматические травы (мята и тимьян), ИП Уваров удивил новыми сортами клубники, а также плодовыми кустарниками малины и ежевики, ИП Спиридонова представила на стенде сортовые флоксы, примулы, астильбы-новинки, хосты. Студия Веры Глуховой и ИП Часовская представили большой ассортимент уникальных сортов гортензий.

Среди участников фестиваля были российские фермеры, продукцию которых не встретить в сетевых магазинах.

Партнер Фестиваля - компания Bössberry представили свою уникальную и вкусную продукцию: ягоды, орехи, фрукты в йогуртовой обкатке, цукаты из тыквы, клюквы, крыжовника, ревеня, халву без муки и консервантов, щербет по рецептам СССР, пахлаву "Эксклюзив" на сливочном масле.

Для гурманов рыбных деликатесов участники из Оренбурга и Камчатки предлагали широкий ассортимент свежей рыбы холодного и горячего копчения собственного производства и икру лосося. Вся продукция коптится на натуральной щепке (ольха, вишня, груша, рябина, можжевельник) без добавления жидкого дыма!

Участники из Великого Новгорода представили гостям большой ассортимент соленых и сушеных грибов, сушеные ягоды, а также домашнее варенье из малины, ежевики и сосновых шишек.

Вкуснейший натуральный мёд: каштановый, акация, черноклен, а также продукция пчеловодства были представлены на стендах Пасека Алтая и ИП Васильченко.

Посетители попробовали традиционные блюда удмуртской кухни, которые готовились в натуральной русской печи: перепечи с сыром, шпинатом, индейкой, курицей и малиной, а также сладкие табани, насладились натуральными фруктовыми коктейлями, смузи и мороженым.

29 августа фестиваль открылся позитивной зарядкой с элементами боевых искусств от сотрудников ВДНХ «Бодрое утро». В течении дня на сцене проходили мастер-классы для детей от Фонда помощи бездомным животным «Ника», а также конкурсы и викторины на тему цветоводства и экопродукции с подарками и призами от ВДНХ.



GREEN CITY

Фестиваль
цветов
и экопродуктов

29 АВГУСТА
1 СЕНТЯБРЯ

Площадь Промышленности
Павильон №33

*ЗЕЛЕНый ГОРОД

FLOWERS.VDNH.RU
VDNH.RU

Партнер Фестиваля Главный ботанический сад им. Н.В. Цицина (ГБС РАН) продемонстрировал селекционные достижения и сортовые цветы и растения из своего коллекционного Фонда. Профессиональные эксперты ГБС РАН провели ботанические встречи, на которых рассказали о перспективных сортах японских ирисов для средней полосы России, лучших отечественных сортах георгинов, особенности выращивания отечественных сортов пионов.

30 августа на сцене фестиваля прошел Флористический показ - изготовление букета «Дыхание осени», который проводила Людмила Листенина, педагог Центра эстетического воспитания детей. Профессиональные эксперты ГБС РАН провели в лектории ряд лекций, на которых рассказали об особенностях содержания в интерьере декоративных растений (драцены, юкки, нолины и пандасусы), ассортименте сортов актинидии для выращивания в средней полосе, а также малораспространенных ягодных культурах семейства вересковых (Ericaceae). Городская ферма на ВДНХ провела бесплатный мастер-класс для детей «Делаем игрушку из сена», а закончился день показом мод от участника фестиваля ООО «Вера-Мода» - «Одежда из конопли-осенние силуэты».

Традиционно Green City уделяет большое внимание вопросам экологии и разумного потребления. В рамках дня экологии 31 августа партнер Фестиваля Российский экологический оператор провел лекции, мастер-классы и воркшопы. Гости фестиваля узнали о том, как начать жить в стиле эко и вырабатывать полезные привычки в повседневной жизни. Посетители приняли участие в интерактивных играх и творческих мастер-классах для детей и взрослых по созданию экологических открыток и украшений, а также по плетению авосек и фруктовок из старых футболок. Взрослые посетители попробовали свои силы в увлекательных интеллектуально-развлекательных играх «Экоквиз» и «ЭкоАктивити».

1 сентября в Международный день знаний для самых маленьких гостей Фестиваля на сцене прошли детские мастер-классы от Городской фермы на ВДНХ, музея народной игрушки «Забавушка» и мастерской «Берестяное лукошко». В Лектории специалисты ГБС РАН обсудили малораспространенные семечковые культуры, первые ягоды в саду и зимостойкие родонедроны. Также там прошел занимательный мастер-класс по профилактике деменции в формате видеоигры на запоминание слов из садоводческой тематики под руководством знаменитого лингвиста и кандидата филологической наук - Дианы Белан.

Общее количество посетителей за 4 дня работы фестиваля составило более 8 000 человек.